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Αναστάσεως ημέρα στην ακριτική Σύμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Σήμερα Άγιον Πάσχα 2021, εορτάστηκε μεγαλοπρεπώς στην 
Ιερά Μητρόπολη Σύμης η Ανάσταση του Κυρίου ημών Ιησού 
Χριστού, η οποία κορυφαία «εστί εορτή εορτών και πανήγυρις 
πανηγύρεων» της Ορθοδόξου Εκκλησίας μας.

Επίκεντρο των εορτασμών κατέστη ο καλλιμάρμαρος Ιερός Μητροπολιτικός Ναός 
του Τιμίου Προδρόμου Σύμης, στον οποίο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης 
κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε της Παννυχίδος και τέλεσε την Αναστάσιμη Θεία 
Λειτουργία, με συλλειτουργούς του τον Εφημέριο του Ναού Πρωτοπρ. Στέφανο 
Μακρή και τον Διάκονο π. Γεώργιο Κακακιό.

Η τελετή της Αναστάσεως, έλαβε χώρα στο ευρύχωρο πλατύ του Ναού και εν 
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συνεχεία ψάλλοντας το «Χριστός Ανέστη», τον χαρμόσυνο αυτόν παιάνα της 
Αναστάσεως, ο οποίος αποτελεί και το συγκλονιστικό μήνυμα της θριαμβευτικής 
νίκης του Κυρίου της ζωής επί του θανάτου, κλήρος και ο προβλεπόμενος αριθμός 
πιστών, εισήλθε στον ευμεγέθη Μητροπολιτικό Ναό, όπου τελέστηκε η Αναστάσιμη 
Θεία Λειτουργία.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας, αντί άλλου κηρύγματος ανέγνωσε την μεστήν υψηλών 
θεολογικών νοημάτων Πατριαρχικήν Απόδειξιν επί τω Αγίω Πάσχα, της Α.Θ.Π. του 
Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου. Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος 
απηύθυνε προς όλους τον Αναστάσιμον χαιρετισμόν και τις Πασχάλιες εόρτιες 
ευχές του, ευλογώντας και διανέμοντας προς το εκκλησίασμα τα καθιερωμένα 
πασχαλινά κόκκινα αυγά.

Την δε πρωίαν της Κυριακής του Πάσχα, περί ώρα 11:00 μέσα στην πανηγυρική 
ατμόσφαιρα της Αναστάσεως του Κυρίου μας, ετελέσθη ο Εσπερινός της Αγάπης 
και πάλι στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου 
Σύμης κ. Χρυσοστόμου, συμπαραστατουμένου εκ του Ι. Κλήρου της Σύμης, όπου 
κατά την εκκλησιαστική τάξη ανεγνώσθη η Ευαγγελική περικοπή της εμφανίσεως 
του Αναστάντος σε διάφορες γλώσσες.

Ακολουθεί εκτενές φωτογραφικό λεύκωμα των δύο Αναστασίμων λατρευτικών 
συνάξεων.

Δείτε φωτογραφίες:


















